FW 3f


Rev 8/16
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Requisitos de Elegibilidad para Padres Adoptivos de Caridades Católicas
PROGRAMA INTERNO DE ADOPCION 
RESIDENCIA:

EDAD:

RELIGIÓN:

MATRIMONIO:
HIJOS:
SALUD:

INGRESO:
EMPLEO:

ESTUDIO DE HOGAR:
COSTOS:

El solicitante o los solicitantes deben residir en Virginia.
Nosotros aceptamos solicitudes hasta que uno de los solicitantes cumpla 48 años de edad.  Nosotros consideramos aprobar familias para colocaciones hasta que uno de los solicitantes cumpla 52 años.
Caridades Católicas ofrece consejería  a padres biológicos de distintos antecedentes religiosos y respeta las preferencias religiosas de los padres biológicos cuando los niños (a) son colocados en los hogares adoptivos. En orden de ser considerado para un niño(a) de padres biológicos, el solicitante debe ser Católico Romano practicante. 
Una pareja casada tiene que haber estado casada por los menos dos años y si son Católicos, el matrimonio debe ser un matrimonio Católico válido.  
Los hijos que ya residen en el hogar deben tener 18 meses de edad y haber estado en el hogar al menos un año antes del comienzo del estudio de hogar para otro niño(a). Se espera que la pareja no este comprometida en tratamiento de infertilidad al momento de la solicitud.
El solicitante o los solicitantes (y sus hijos, si hubiera alguno) deben estar en buena salud física y mental con una expectativa normal de vida, determinado por su doctor. Un impedimento dentro del concepto de la política de no discriminación de Caridades Católicas no descalifica a un posible padre adoptivo o temporero con una expectativa normal de vida para adoptar o cuidar temporeramente a un niño o niños. Ejemplos de estos impedimentos son condiciones físicas a largo tiempo como diabetes, condición positiva de HIV y (Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida) SIDA, enfermedades del corazón, cáncer en remisión por largo tiempo, etc. 
El ingreso de los solicitantes debe ser adecuado para mantener al niño(a).

1) $100,000 en seguro de vida para cada solicitante adoptivo.
2) Tener ahorros para cubrir sus necesidades.
Se espera que uno de los padres se quede en el hogar cuidando del niño(a) por lo menos 12 semanas después de la colocación. Un trabajo a tiempo parcial muy limitado se deberá discutir con la trabajadora social.
Adicional a los requisitos arriba mencionados la pareja debe completar un estudio de hogar el cual sea aprobado por el Departamento de Servicios para Niños antes que el niño(a) sea colocado.
Escala Movible de: $15,000 a $24,000, basada en el ingreso.
